

留学美英澳加 申请正当时

它们是中国学生留学的首选国家,竞争激烈

不同大学申请时间和要求有差异,要把握时机获得录取和高额奖学金

目前,留学申请又进入激烈竞争期,特别是留学热门国家,美国大学近期发布2013年第一批大学录取名单,英国在1月中旬需要申请人完成材料的递交工作等。

对此,留学顾问提醒,美、英、澳、加是中国学生留学的首选国,但大学申请时间却不相同。所以,准备申请留学的学生,要按照申请规划和申请流程,提早完成申请,而目前正是申请的好时机。

记者 唐善普/文 赵楠/图



留学成了许多学生的梦想(资料图片)

澳洲

学生PSW工作签证将在今年重新启动

目前,澳洲留学政策连出利好以吸引更多的留学生。其大学在每年的2月和7月开学,春季留学更适合高中生,尤其是去年参加高考的学生,因为澳大利亚很多高校认可国内高考成绩。就读本科和硕士课程,免担保金和雅思成绩,就读高中不再需要英语成绩,学生毕业后的PSW工作签证在今年也将重新启动。

大华留学申请专家彭老师给出了到澳大利亚留学的申请参考:

开学时间。除2月和7月开学外,部分院校还增加了11月入学,准备申请周期。大四的上半学期是申请硕士课程的最佳时间,可以赶上7月毕业无缝本硕连读的末班车。申请本科可在高二上学期或大一上学期准备。申请就读国外高中生,初三下学期和高一上学期是最佳申请时间,如果3月开始申请,可赶上8月的语言课程和次年的高中第一学期开学;需准备成绩证明、学历证明、语言证明(IELTS或TOFEL)、担保资金类证明等。

美国

竞争激烈,上名校应“量体裁衣”

美国公布的《2011年至2012学年国际留学生报告》显示,2011年至2012学年,在美国高校研究生院首次报到注册的国际生人数增长了8%,其中,中国学生增加22%。最热门专业是商业和工程专业,学生占留学生总数的47%。

美国向来是出国留学的主要“阵地”,申请竞争激烈。对此,金吉列留学郑州分公司美国部留学顾问郭强提醒,想读TOP50名校的一定要提前申请。目前,2013年秋季入学的应用正在申请,还没申请的高三学生应开始安排申请。

郭强给出了具体的分析。确定学校,准备成绩单、存款证明等。选校要结合自身情况,从选校到就业要做系统的规划,上名校应“量体裁衣”,对未来发展有明确规划。英语好的可选择综合类大学;对专业选择方向不很明确的更适合文理学院;社区大学的学费低,多数大学互认学分,经济情况或语言成绩弱的可申请社区大学。

英国

今年申请商科的学生总量将会增多

英国高校主要开学季是秋季,一般先到先得,随申随录。

“国内高中生如果雅思达到5.5分,可在今年1月入读英国大学预科/文凭课程,能帮助学生做好英国本科学习的准备,同年9月升读本校大一课程。”联大VIP校区负责人靳芳强调,因为学校录取时会挑选学生,越往后录取率越低。一定要先了解相关申请时间:

一是申请截止期取决于申请量、录取量和回复量,所以要提早申请。

二是预计今年申请商科的学生总体量会增多,竞争激烈,应抢在2月递交申请材料。

三是英国院校宿舍较紧张,只要定好了学习计划,3月份就应申请住宿。

加拿大

现在申请更易获录取和高额奖学金

许多家长在加拿大留学申请时间上存在误区,认为要等高考结束后才开始,其实最佳时间是每年的年底和年初,不但节省半年至一年的时间,更易获得录取和奖学金。

对于准备明年秋季入读加拿大名校的同学,大华留学申请专家彭老师给出了一些建议。

申请准备。目前没有语言成绩的要尽快参加语言考试,包括托福或雅思、SAT、CAEL等。同时准备中英文成绩单、在读证明、个人简历、作品等申请材料;有好的语言成绩就开始网申填表,根据各大学网申要求撰写个人陈述、Essay(小文章),填写推荐表格或写推荐信等,并在截止日前递出。

国内高考+国外留学=双录取双保险

三种类型学生留学前要慎重规划 没有最好的,只有最适合你的

新年伊始,每天的电话铃声此起彼伏,大多是高三家长打来的,无论是爸爸还是妈妈的声音都显得非常急促和紧张:第一句话就是我的孩子马上要参加高考了,考不好该怎么办?对于一考定终身的高考,未来几个月无疑是中国高三家长紧张而又烦躁的日子,用忐忑不安和惶恐来形容一点不过分。

国外数千所优秀大学以强大的师资配备、完善的学科设置、高水平的科研能力、深厚的文化积淀等吸引着一批又一批莘莘学子。课堂上和校园里大量的研讨与实践锻炼对于学生而言是最好的成长平台,国外相对独立的生活环境、丰富多样的课程加速了学生的自立和自主,使得留学生在各方面都更具竞争力。

唐善普

国外的院校。

第二类:成绩在二本线上线下的学生。英国的双录取预科满足了大多数学生对于学校和专业的期望。预科从语言、专业课、学习技巧、雅思课程等方面为进入本科课程打下坚实的基础。

第三类:三本和专科的学生。对于此类学生家长更是忧心忡忡。担心既上不了国内的名校,也走不了国外的大学。留学专家表示,学生在此情况下有很多的选择。英国大多学校都以宽进严出,在国际预科课程开学前,如果英语不佳,学校会提供学术英语课程。另外,在择校时要慎重,因为考虑到宽进严出,所以要选择适合自己的学校顺利毕业。

高考或留学?要选最适合的深造途径

高考与留学孰重孰轻?不同的学生选择不同的留学方式,就有不一样的发展方向和前景。

“出国留学并不是适合所有人,学生和家長需要谨慎判断,科学规划。”专家表示,留学除学校申请外,还涉及雅思、托福的学习和考试,准备资金等环节,学生可能还要同时备战高考,所以必须早准备、早规划。高三学生准备最短,如果已经确定出国或有出国意向,务必第一时间寻求专业机构的专业指导。

三种类型学生留学前要慎重规划

当出国留学渐成趋势,如何科学地进行留学规划,便成为摆在家长眼前最重要、最迫切的问题。专家建议根据学生的情况来做适合的决策,才是理性的选择。

第一类:成绩一直在重点线以上的学生。对于这样的学生,有可能问鼎国内的知名学府,例如北大、清华等。家长和學生担心万一发挥不好将与名校失之交臂。在此情况下,英国A-LEVEL或快捷A-LEVEL课程可以为学生留学的同时做准备,让孩子高考和留学两不误。即在参加国内高考的同时申请

温馨提醒

面对“高考还是留学”的选择,还是要结合自身特点。没有最好的,只有最适合你的。

2013高考生之英国留学双保险计划

讲座时间:1月26日(周六)9:30

讲座地址:裕达国贸A座28层大華留学

咨询热线:0371-67711616



DH 大華教育 EDUCATION

教育快递

独树教育举行年会

1月20日,河南独树教育咨询有限公司、郑州市金水区独树外语培训学校2012年年会在郑举行,公司董事长、校长邱俊,总经理张莹,独树全体员工及金水区教体局领导、金水区民办教育协会领导、河南省豫宛商会领导、省会各媒体与会。

张莹代表独树教育致辞时谈到,过去的一年是独树教育收获的一年,数千名优秀学员在小升初、中高考中取得优异成绩。独树

教育被评为河南省著名商标,被市教育局评为郑州市十佳教育机构。

“成绩就是肯定,肯定就是动力。2013年是独树教育成立的第10个年头。在新的一年里,独树教育将再接再厉、百尺竿头更进一步,不辜负家长们的重托、孩子们的期盼,为省会教育事业做出更大贡献。”邱俊表示。

闫明

郑州举行2013美国高考政策发布会

1月19日,2013美国高考政策发布会在郑州举行。美国ACT中国代表处官员详解今年美国高考ACT最新变化和趋势,并现场发放河南省2013年考位。

据ACT河南授权中心郑州基石中学校长庞凯介绍,今年河南地区分配到的考位是100名,与去年持平。仅发布会当天就有56个被抢订,加上前期预约,现在河南考位

仅剩不足30个。

ACT考试2013年分5次考试:2月、4月、6月、10月和12月。郑州基石中学作为美国高考河南唯一授权考点,学生可与美国学生获得同等待遇,同时参加考试,考试时间、要求等与美国一致,成绩由美国ACT官方判定,通过美国总部直接发送给申请大学。

夏琳

教育分类

咨询电话:67655022

8-18周岁学生,七天全封闭训练,学习能力快速提高

寒假7天,让孩子受益一生

清华脑力特训冬令营

北京智新超越教育致力于研究清华、北大学子的学习及脑力训练方法,独创的超级脑力特训营,仅在北京已成功举办37期。特训营从好习惯养成、训练高效学习方法、激发个人潜能等入手,解决孩子在学习、生活、成长中存在的问题。让优秀生更具领袖特质,原来倒数的学生成了班级第二名……独特的效果被国家十二五课题组连连称赞,被众多家长含泪感谢。

承诺:1.免费试训3天,满意再付款,不满意您把孩子带走。
2.特训结束后,学生和家長有任何不满意全额退款。并且发给孩子的衣服、教材、光盘等不再收回;甚至连孩子7天的宾馆食宿也由政府买单。你还在犹豫吗?仅余十个名额!赶紧给孩子抢订吧!

郑州地址:花园路红专路交叉口郑花大厦403室 详情咨询:0371-87000658 13598030955